



Bandákkal tárgyal a rend?rség

2019 november 16. Flag

Sz?veg m?ret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Itt akkor álljon meg az ész!

Tárgyalásra hívta Svédország egyik a közbiztonságban érdekelt legnagyobb szervezete a másikat – tudósított a legnagyobb példányszámú napilap, a Dagens Nyheter. Ezt a köznyelv partneri viszonyra törekvésnek hívja.

Nem is lenne ebben semmi megdöbbsent?, ha nem két ellenérdekelt er?szakszervezetr?l lenne éppen szó, egyik oldalon a malm?i rend?rség, a másikon pedig a – ne lep?djenek meg, Svédországról van szó! – b?nöz?k legitim vezetői.

Ezzel a tárgyalással a malm?i rend?rség csökkenteni kívánja a b?nözést, a lövöldözések és a robbantások számát. Vagyis nyilván elmondják majd a bandák „legitim” vezetőinek – vagy tárgyaló delegációjának? –, hogy ezután jobban odafigyelnek rájuk és szankcionálják tetteiket: dá-dá lesz!

Az ész megáll?!

De mielőtt józan paraszti gondolkodását jóféle körtepálinkába fojtaná a kedves magyar olvasó, majd gyertyát gyújtana az egykoron oly békésen fejl?d? Svédorszáért, aki képes rá, értelmezze a következ?t is:

A hír szerint rend?rség segítséget kínál majd azoknak, akik ki szeretnének ugrani a bandáikból. És ezt a bandák vezetőivel beszélik majd meg?

Ha meg már bandák vezetőir?l beszélünk, tegyük fel a nyilvánvaló kérdést: amennyiben a rend?rség ismeri a b?nszervezetek vezetőit, azok miért vannak szabadlábban? Ha meg nem, akkor a tárgyalásra jelentkez? vezetőt, aki igazolja magát azzal, hogy mondjuk a robbantások 30, a lövöldözések 45 százalékáért az ? bandája a felel?s, letartóztatja-e? És ha letartóztatja, akkor kivel tárgyal? Ha meg nem, akkor a rend?rség legitimálja ?t?

Itt akkor álljon meg az ész! Jöhet a moholi körtepálinka...

Nagy Árpád - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
